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Wszyscy Wykonawcey

dotyczy: zadania pn. ,,Budowa kablowej linii oSwietlenia ulicznego w celu doswietlenia
ulicy Spacerowej i Stawowej w miejscowosci Rzerzeczyce, Gmina Klomnice”

Pytanie nr 1

Proszg¢ o potwierdzenie, ze dla oswietlenia ulic nalezy stosowaé oprawy sodowe zgodnie z
zapisem Szczegblowej Specyfikacji Technicznej 2.3.4 Zrédta $wiatha i oprawy.

Odpowiedz

Zamawiajacy potwierdza, ze nalezy stosowaé oprawy sodowe zgodnie z zapisem Szczegblowej
Specyfikacji Technicznej 2.3.4 Zrédla $wiatla i oprawy

Pytanie nr 2

Dostali$my informacje z hurtowni "Oprawy SGS zostaly wycofane przez dostawce i nie ma juz
on opraw na Zrodlo sodowe. Oprawy sodowe zostaly juz  wycofane"
Czy dopuszcza si¢ oprawy LED?

Odpowiedz

Projekt zakiada montaz opraw sodowych o mocy 70kW w zwigzku z czym Zamawiajgcy nie
dopuszcza zastosowania opraw LED.

Oprawy sodowe sg nadal dostgpne na rynku, pomimo, iz nie $a produkowane.

Wéjt Gminy Klomnice
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